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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 04ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPA L DE ATÍLIO 

VIVÁCQUA, REALIZADA EM 26 DE JULHO DE 2012. 

 

Aos vinte e seis dias do mês de julho do ano de dois mil e doze, às nove horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06, 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Claudio Bernardes Baptista. / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Gostaria de dar por aberta a Quarta Sessão Extraordinária dessa casa de leis, desejar a 

todos os nossos sinceros bom dia, agradecer a presença dos vereadores, agradecer os nossos 

internautas que nos acompanham online nessa sessão. Estar convidando a Excelentíssima Secretária 

dessa Casa Graceli Estevão para conosco compor a Mesa para condução da sessão, Ilustríssimo 

Doutor Moacyr Travaglia nosso Assessor da Mesa Diretora. Já agradecer os vereadores, cada um 

nos seus lugares passar… pedir ao Vereador Mário Sérgio que faça a Leitura Bíblica  que se 

encontra em Salmos 25 versos do 1 ao 5º. / Mário Sérgio França Brito (Vereador):-  Cumprimento 

a todos com um bom dia! A ti, Javé, elevo a minha alma. Em ti confio, meu Deus. Que eu não fique 

envergonhado, e meus inimigos não triunfem sobre mim! Os que em ti esperam nunca ficam 

envergonhados; ficam envergonhados todos os traidores. Mostra-me os teus caminhos, Javé, ensina-me 

as tuas veredas. Guia-me com tua verdade. Ensina-me, pois tu és o meu Deus salvador, e em ti espero 

o dia todo. Palavra do Senhor! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Vamos estar passando a 

palavra a vereadora Graceli Secretária desta casa para fazer a chamada dos vereadores nominal e bem 

como a Leitura da Ordem do Dia! / Graceli Estevão Silva (Secretária):- Bom dia a todos! 04ª Sessão 

Extraordinária, data: 26 de julho de 2012. Sr. Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado! Presente. Sr. 

Vereador Igor Leal Barros! Ausente. Sra. Vereadora Sandra Lúcia Ventury! Presente. Sra. Vereadora 

Graceli Estevão Silva! Presente. Sra. Vereadora Gessiléa da Silva! Presente. Sr. Vereador Mário 

Sérgio França Brito! Presente. Sr. Vereador Antônio Carlos Venturi! Presente. Sr. Vereador Antônio 

Leal Scarpi! Presente. Sr. Vereador Claudio Bernardes Baptista! Presente. / Claudio Bernardes 

Baptista (Presidente):- Gostaria de estar passando a Vereadora para que faça a leitura dos projetos da 

ordem do dia. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- Ordem do dia: Projeto de Lei nº. 029/2012: 

Autoriza ao Poder Executivo a abertura de crédito especial suplementar para os fins que especifica. 
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Projeto de Lei nº. 05/2012: Altera dispositivos da Lei Complementar nº. 544/2001 – Estatuto do 

Magistério de Atílio Vivácqua-ES e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 04/2012: Altera o 

dispositivos da Lei Complementar nº. 820/2009 Plano de Carreira do Magistério Público do Município 

de Atílio Vivácqua-ES e dá outras providências. Projeto de Lei 030/2012: Autoriza ao Poder 

Executivo a abertura de crédito adicional especial para os fins que especifica. Sem mais para o 

momento retorno a palavra ao presidente da mesa. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- 

Tantos projetos pautados nessa sessão, gostaríamos de pedir aos vereadores que analisassem pra 

podermos entrar em discussão, abrindo o nosso horário único por ser sessão extraordinária e chamar o 

líder do prefeito Excelentíssimo Senhor Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Vereador):- Presidente e demais colegas vereadores, nosso bom dia, e aos 

internautas que nos acompanham. E agradecer pela presença dos colegas vereadores, já que são 

projetos de interesse do executivo municipal. Primeiro presidente é… pedir pela aprovação. Né? Dessa 

suplementação, para que o município possa estar fazendo aquisição de mais dois ônibus para o 

transporte escolar, é um projeto simples, mais de um grande… de um grande alcance aí para as metas 

que são dar qualidade de transporte escolar pra todos os alunos do nosso município. 

Reconhecidamente nós temos uma frota muito boa, mais ainda precisamos melhorar e poder contar 

assim com a participação dessa câmara, votando essa suplementação para aquisição de mais dois 

ônibus escolar. Tem também o projeto presidente, que pede autorização de abrir um crédito especial 

suplementar de vinte mil reais para aquisição de um terreno para construção. Né? O projeto aqui está 

faltando até uma… ta errado, porque ele fala construção de básica de saúde, ele engoliram a unidade 

aqui básica de saúde, e a gente tem que complementar aqui, fazer uma emenda pra construção de uma 

unidade básica de saúde, é um ponto de referencia aonde os médicos, os agentes, e os profissionais da 

saúde possam estar atendendo aqui no bairro Nossa Senhora Aparecida. Né? Que também é um projeto 

que vem ao encontro da vontade daquela comunidade, e o município como tem algumas emendas de 

parlamentares na saúde, nós precisamos da aquisição desse terreno para que se faça a unidade básica 

de saúde aqui no bairro Niterói, espero poder contar com o voto dos colegas vereadores, e o projeto do 

magistério presidente, confesso que não sabia que esse projeto entraria hoje, a informação que nós 

temos aí da vereadora Sandra, da vereadora Gessiléa e também da funcionária da educação, são pontos 

que mudam muito pouco na estrutura, apenas reduzindo aí de quatro meses que era uma carência para 
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a apresentação do documento e o profissional começar a receber, passando a três meses. Né? Tem 

apenas uma… uma divergência de questões aí de… de… de concordância na… na… na parte de… 

de… escrita, onde o entendimento parece que precisa de todos esses documentos, ou nós fazemos uma 

emenda propondo… tirando todo essa… essas virgulas e colocando um ou outro documento. Né? Um 

ou outro comprovante que não são obrigatórios todos esses comprovantes, mais como dá dupla 

interpretação, acho que nós temos que fazer uma emenda, segundo também a opinião do assessor dessa 

casa, pra estar acertando e votando, para que essas pessoas que já estão trabalhando, possam ter acesso 

a… a essa correção que é feito através desse plano do magistério, mais com esse impedimento até o 

momento. Então espero que a gente possa estar corrigindo isso e votando nessa sessão. / Claudio 

Bernardes Baptista (Presidente):- Gostaria também de deixar informado ao líder e aos demais 

vereadores, que é importante a compra desse lote na localidade de Nossa Senhora Aparecida, visto que 

a Deputada Rose de Freitas a nosso pedido, também já nos encaminhou o empenho do valor da 

unidade básica de saúde Antônio Venturi, como nossa ida a Brasília, realmente teve frutos, então eu 

tenho que ser um defensor dessa aquisição dessa área pra construir é… duzentos mil para a construção 

e cinquenta mil para equipamento, já veio o oficio a administração, e também da deputada pra esta 

casa informando vereador Mário, esta solicitação, quando fomos lá no final do ano passado. Vereadora 

Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes. / Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes (Vereadora):- Quero 

cumprimentar a mesa diretora na pessoa do Excelentíssimo Senhor Presidente Claudio Bernardes 

Baptista, assim cumprimento todos os vereadores, e a vereadora Gessiléa. É… como já foi falado aqui 

dos projetos é… eu estou de acordo. Né? Da compra do terreno, porque aquela comunidade precisa. 

Né? Dum… dum melhor atendimento, com posto de saúde é… é uma comunidade que tem um 

povoado é… para ser atendido, e penso que é de uma grande importância para o nosso… para a nossa 

comunidade Nossa Senhora Aparecida. E também falar da compra aqui de… dos ônibus. Né? Que é 

muito importante o… a… melhorar. Né? Cada vez mais no transporte escolar, estou de acordo, e no 

projeto da educação, quero dizer. Né? Que o líder do prefeito já falou aqui que é só… tem que fazer 

uma mudança aqui na… em vez de colocar (e) colocar (ou), e tenho certeza que tudo… todos os 

projetos aqui é com uma das melhores intenções, para melhor crescimento, desenvolvimento, estou de 

acordo e se for possível. Né? Outro momento estamos aí discutindo novamente. Muito obrigada! / 

Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Excelentíssima Senhora Vereadora Graceli Estevão. / 
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Graceli Estevão Silva (Secretária):- É… cumprimento horário diferenciado. Né? Da nossas sessões, 

cumprimento a mesa, o senhor presidente, Doutor Moacyr, senhores vereadores, senhoras vereadoras, 

funcionários da casa o… os nossos câmera mens, prazer revê-los novamente e os nossos internautas. 

É… os projetos aqui em pauta é… é… o que nos chama a atenção é a questão da compra. Né? De um 

terreno pra ta construindo uma área. Né? No bairro nossa senhora Aparecida, bairro esse que fica 

praticamente dentro da comunidade, dentro da nossa municipalidade, mais fica no extremo, tanto 

quanto. Né? O Alto Niterói que já foi comtemplado. Né? Com a sua unidade, e agora a comunidade de 

Nossa Senhora Aparecida vai… vai ter essa contemplação também. É… a questão da compra, o… o 

valor é até risório é… em vista de muitos outros valores. Né? Que… que se… se faz. Né? Em compras 

e… e aí o que me chama a atenção, é a questão de tantas doações, e no entanto hoje pra se construir. 

Né? Algo pra municipalidade tendo que comprar terreno. Então é… é… é isso que me chamou a 

atenção, mais é louvável e… e eu realmente, eu abraço essa causa porque ela… ela é nobre, eu só 

gostaria de estar fazendo esse adendo. Né? Nessa questão, doasse tanto, e tendo que comprar na hora. 

Né? De beneficiar é… a própria municipalidade. E a questão é… do projeto que altera. Né? Esses 

dispositivos da lei complementar 820/2009 é… o que tinha me chamado a atenção o que eu conversei 

com o Doutor Moacyr e uma pessoa, e uma professora, foi no tocante aqui da… do artigo nono da 

progressão que eu corri três vezes, que ficou aqui o artigo primeiro… não… paragrafo. Né? No… 

Desculpe! No artigo nono, e fica em abril as datas. Né? Agosto e novembro, não sei se os senhores 

estão acompanhando aqui. Como? É abril, agosto e novembro. Qual a data que você tem aí? É porque 

aqui no projeto é… Há sim! Vossa excelência vai estar falando depois de mim, aí você pode por 

gentileza me corrigir aqui. E… e outro artigo que me chamou a atenção, eu não sei se a dos senhores, a 

vereadora Sandra que é professora eu… / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Vereadora 

Graceli! / Graceli Estevão Silva (Secretária):- Sim, sim. / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Eu vou pedir a senhora que nem comente sobre esse projeto, esse projeto vai ser tirado 

de pauta. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- Há, vai ser tirado? / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Tem duvidas entre ambas as partes, então vamos votar os demais e esse aí vai ficar pra 

próxima sessão, sendo ordinária, pra apreciação, que até os vereadores do próprio grupo do prefeito 

não ta tendo entendimento. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- Há sim é… eu… / Claudio 

Bernardes Baptista (Presidente):- Então vamos discutir os demais pra não ter problema, porque é 
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uma classe é… é… que tem que ser respeitada e nós todos não queremos desorganizar. / Graceli 

Estevão Silva (Secretária):- Com certeza, é porque depois que vira lei é… vai ter que ser cumprido, 

então nós não queremos beneficiar. Né? Aqui fala… mesmo porque o presidente, aqui nesse artigo 

quinto, fala a questão de substituição e… e um dos parágrafos… diz que é… até em perda. Né? Então 

ficou mal interpretado. Né? Essa questão desses parágrafos aqui. Então eu acho até melhor, o líder 

estava conversando aqui com o presidente, acredito que tenha sido em relação a isso, então vai ser 

muito bom tirar pra gente conversar com quem é entendido do assunto, pra gente ta votando com 

precisão. Sem mais para o momento, obrigada. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- 

Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira! / Gessiléa da Silva Sobreira (Vereadora):- Senhor Presidente, 

demais membros da mesa, colegas vereadores, vereadora Sandra, funcionários dessa casa, um bom dia. 

É… em relação ao projeto da compra do ônibus, eu acredito que ficou bem esclarecido aqui, e sou 

favorável ao projeto, estaremos votando hoje se Deus quiser, e em relação ao projeto da compra aqui 

do terreno pra construção da unidade básica de saúde é também muito importante, mais eu só vou fazer 

um… um… um breve comentário em relação aqui que a vereadora Graceli falou, é importante, 

concordo. Né? Em parte com vossa excelência, quando diz que temos que comprar, mais isso tem 

ressuado naquela área ali Graceli é também… é pra construção, quer dizer, é pra é… é… crescimento 

do nosso município. Então eu acredito que não… não se perdeu, quer dizer, não estamos aqui jogando 

nenhum dinheiro fora quando se fala em comprar, não foi o caso que vossa excelência quis dizer, mais 

pras pessoas ta entendendo, não estamos assim. Né? Jogando dinheiro fora, é realmente que não tem 

uma… uma área. Né? Específica pra fazer, e acredito que pra compra desse terreno, acredito que o 

líder do prefeito pode até esclarecer mais, é uma unidade também, num lugar especifico. Né 

Presidente? É… líder é… num lugar especifico pra poder ta criando. Né? Construção dessa unidade 

tão importante pra comunidade, se a gente for observar todos os lugares tem uma unidade. Né? Alto 

Niterói é… agora o centro vai receber uma nova. Né? Uma nova, não vai ser nem reforma, uma nova 

unidade. Então enfim, é… só pra poder de repente entendi o que vossa excelência quis dizer, que se 

doou tanto terreno, e hoje não tem um local, mais acho que na questão da localidade. Né Antônio Leal 

Scarpi? Eu acho que ali precisa sim realmente ta comprando o terreno. E em relação presidente do 

projeto da educação, é importante mesmo que seja retirado pra gente estudar, pra não ter, porque além 

de ser uma classe. Né? Que nós temos que respeitar, uma classe que faz o nosso município crescer, 
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onde estaria cuidando das nossas crianças. Então obrigado, se precisar a gente volta no momento que 

precisar. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Excelentíssimo Senhor Vereador Mário Sérgio 

França Brito. / Mário Sérgio França Brito (Vereador):- Neste momento eu quero cumprimentar 

nosso presidente, estender meus cumprimentos a todos que compõe a mesa, aos vereadores, 

vereadoras, aos nossos amigos aqui presente, aos nossos internautas. É… Senhor Presidente, estamos 

com alguns projetos muito importante esta manhã, e eu já quero deixar claro para os caros colegas a 

respeito a compra do terreno, eu queria neste momento até pedir a atenção do líder do prefeito, que eu 

vou tocar num assunto aqui líder, que eu acho que é bom vossa excelência ficar ciente. É… essa 

compra desse terreno no bairro Nossa Senhora Aparecida. Não é isso? Para a construção da unidade de 

saúde básica da família. Né? Muito importante, é um valor é… vinte mil reais, um valor importante 

também, normal é… a vereadora Graceli tocou num assunto aqui que me fez lembrar de outro assunto, 

ela falou a respeito, tantos lotes que a municipalidade tem doado para as pessoas que realmente 

precisa, realmente tem que fazer uma construção de uma casa, porque paga aluguel, vive em 

dificuldade. Só que essa semana eu fui surpreendido, e eu fiquei muito triste, uma pessoa da família da 

minha esposa, comprou-se dois lotes, dois lotes, e um dia eu vi ela dentro da prefeitura, e depois eu 

tive com ela e falei: Você comprou lote? Comprei. Eu falei: Você comprou daquela pessoa de 

Cachoeiro de Itapemirim? Ela disse: Comprei. Tudo intermediado por alguém de dentro da prefeitura. 

E eu fiquei analisando, que eu acho que o prefeito José Luíz não ta ciente dessas coisas, eu pensei até 

em fazer uma denuncia ao Ministério Público, mais eu nunca trabalhei com denuncia, e jamais eu vou 

trabalhar. Só que aquilo me deixou um pouco revoltado, porque uma coisa pra doar para as pessoas, 

essa pessoa que adquiriu esse lote comprado, ela não tem a mente muito boa. Ta? Aproveitou da 

pessoa,  e ela pagou três mil e quinhentos em cada lote, um ela pagou a vista e o outro está parcelado. 

Me deu vontade pegar aquele parcelamento e dar uma entrada no Ministério Público. Então isso é 

crime. Ta vereadora Sandra? Isso é crime porque ta fazendo os loteamentos no município de meio… 

os dois lotes no bairro Niterói. Não, não é Nossa Senhora Aparecida não. No bairro Niterói, só… não, 

só que eu to pegando um gancho, que hoje a municipalidade precisa comprar um lote pra poder 

construir uma unidade de saúde. Claro, se eu tivesse um lote eu não ia dar. Eu tenho um lote, eu vou 

dar pra prefeitura? Quer dizer, realmente essa pessoa tem um lote documentado, ele vai realmente 

vender, mais a prefeitura poderia até em contato com a pessoa, ver uma outra área boa pra pessoa e 
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fazer até uma permuta, poderia se fosse o caso, mais tudo bem, ta num valor legal, a pessoa merece 

vender o seu lote, porque ali depende realmente da unidade de saúde. Só que eu peguei um ganchinho 

na palavra da vereadora Graceli, e to colocando nessa sessão pros nobres vereadores, que isso 

aconteceu, não é com pessoa estranha, não é disse me disse, é pessoa realmente da minha família, que 

faz parte da minha família, porque é da família da minha esposa. Então eu achei isso… isso pode se 

tornar um crime, uma pessoa que não tem a mentalidade muito boa, em vez de ganhar um lote para 

fazer uma construção, comprar dois lotes, pra pagar um a vista e o outro parcelado. Não é compra de 

lote lá fora não, é pessoa que trabalha dentro da prefeitura que ta fazendo a negociata. Ta? Se fosse 

pessoa lá de fora o povo já ta acostumado, um ganha lote barganha em moto, outro ganha lote e 

barganha em outras coisas. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Vereador Mário, só pegando 

um gancho aí, isso aí é prisão pro gestor ué. Isso aí é caso muito sério que o senhor citou aí, ele é o 

gestor responsável da prefeitura, e quando passa pedindo voto ele sabe essas questões, a gente tem que 

saber quem ta colocando ali dentro, e se o senhor não for denunciar a câmara vai, nós precisamos dessa 

documentação, isso é muito sério, isso é mídia, isso é A Gazeta, Jornal Nacional, pessoas vendendo o 

bem público com autorização de servidor da prefeitura é crime. / Mário Sérgio França Brito 

(Vereador):- Muito bem! Agora eu quero falar a respeito da aquisição dos ônibus. Né? Quinhentos e 

vinte mil reais. Né? Para aquisição dos dois ônibus, sou favorável, realmente a nossa frota está boa e 

pode melhorar, e eu quero até fazer é… um pedido a… ao líder do prefeito, que no adquirir esses dois 

ônibus, que possa colocar um ônibus melhor na área é… da… do transporte do TRANSPOP. Né? Que 

sempre funciona assim, então pegar um ônibus melhor, talvez até maior. Né? E colocar na área do 

TRANSPOP, para conduzir a nossa população. Então nós somos favorável a compra do terreno, a 

compra do… dos ônibus, porque vem trazer um beneficio para a nossa população de Atílio Vivácqua. 

Desde já muito obrigado e bom dia a todos! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- 

Excelentíssimo Senhor Vereador Antônio Carlos Venturi. / Antônio Carlos Venturi (Vereador):- 

Cumprimento o senhor presidente, cumprimento a mesa, colegas vereadores, vereadoras, nossos 

companheiros aí presente no plenário, internautas que nos acompanham é… vimos aqui importantes 

projetos e algumas discussões. Eu quero dizer que o projeto do magistério é um projeto muito 

importante, mais que precisamos analisar melhor, para que possamos votar uma lei que vai funcionar 

aí opor muitos anos, e acho importante uma melhor explanação desse projeto por algumas pessoas 
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ligas a área, isso é importante para nós. É… vimos aqui que não estamos. Né? Muito a par do projeto, 

precisamos analisar melhor. É… quanto ao projeto de compra do terreno para a unidade de saúde. Né? 

Acho importante, mais quero dizer que o município tem o terreno, mais na localidade que as vezes 

precisamos construir aquela unidade, não tem o terreno do município. Então acho importante, temos 

que atender aquela comunidade. Né? A aquisição dos ônibus, acho que quanto mais ônibus novos, 

veículos novos para melhor segurança dos nossos alunos. Né? É mais do que justo, acho que 

precisamos cada dia ta renovando a nossa frota, porque é um desgaste muito grande essas estradas do 

interior e temos que ter veículos de qualidade. Estamos aqui para votar, e dizer aos companheiros que 

a campanha está solta aí nas… no município. Né? Em todos os lugares, pessoal trabalhando. Né? 

Pedindo os seus votos, acho que tenho visto até agora, ta uma participação, acho que ta sendo muito 

bem aceita por enquanto, ta muito amenizada. Né? Acho que é por aí, e o povo vai ver o que é melhor 

para o nosso povo. Obrigado! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Excelentíssimo Senhor 

Vereador Antônio Leal Scarpi. / Antônio Leal Scarpi (Vereador):- Excelentíssimo Presidente dessa 

casa de leis Claudio Bernardes Baptista, Excelentíssima Secretária amiga Vereadora Graceli Estevão, 

Assessor Doutor Moacyr, colegas vereadores, colegas vereadoras, funcionários dessa casa, nosso 

grande representante de Muqui e companheiros que nos prestigiam aqui nessa manhã. Eu achei 

importante presidente, a retirada do projeto da educação, até por que é um projeto polemico, e até 

gostaria de convidasse os professores, alguém da… da educação que tivesse na próxima sessão, pra 

gente ta aí discutindo, vendo se realmente aquilo vai ta aderindo, vai atender os anseios deles. É um 

projeto completo, li algumas partes. Então fica, eu achei a atitude de vossa excelência louvável em 

tirar o projeto de pauta, que possa estar assim analisando, estudando o projeto com mais atenção, com 

mais critério, pra poder assim a gente não ta prejudicando alguém, impulsionando alguém. O projeto 

da compra do lote do bairro Nossa Senhora Aparecida é importante, eu acho que a construção da 

unidade de saúde é importante, mais eu gostaria de ver essas unidades funcionando, a gente ta vendo 

algum lugar que não ta tendo médico, não ta tendo um atendimento que realmente a população merece, 

não adianta eu construir um posto de saúde, se eu não vou lá ter um atendimento, montar uma escola 

se eu não vou ter atendimento. Vi a preocupação do vereador Mário, uma coisa muito séria. Né? 

Pessoa vendendo lote do município, sem a devida autorização do poder legislativo, eu acho que é uma 

coisa séria, pode trazer problema pro futuro muito sério. E eu vi atentamente o líder do prefeito dizer 
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que a prefeitura ta comprando dois ônibus, coisa importante, mais eu não vi o líder do prefeito dizer 

que é um convenio com o MEC do FNDE, que é governo federal que ta patrocinando essa compra de 

ônibus, eu vi ele dizer que a prefeitura ta comprando, a emenda da Deputada Rose. Então a gente vê 

presidente, se vossa excelência vê que eu defendo tanto o PT, você vê que a Dilma realmente ta sendo 

acima da expectativa do nosso povo, olha o que ela trouxe pro nosso município de convenio, olha o 

que ta trazendo e que vai trazer muito mais pro nosso município se Deus quiser. Então fica aí, eu acho 

que o líder do prefeito esqueceu de dizer que o ministério da educação ta aí com uma participação 

efetiva na compra dos ônibus. Muito obrigado, e a gente retorna aí… Hoje é um expediente só. Né 

vereadora? Fica na próxima sessão dia sete, muito obrigado, um bom dia a todos! / Claudio 

Bernardes Baptista (Presidente):- Eu vou… vou pedir a Graceli que assuma aqui pra mim fazer as 

colocações dos projetos. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- Ouviremos agora o presidente Claudio 

Bernardes Baptista. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Senhora Presidente em exercício 

vereadora Graceli, Doutor Moacyr nosso desta casa e assessor da mesa diretora, servidores da casa, 

vereador Mário Sérgio, vereador Antônio, vereadora Gessiléa, vereadora Sandra, vereador e líder 

Sérgio, vereador Antônio Leal Scarpi, nosso técnico da E&L, nossos internautas. Senhora presidente, 

eu não ia fazer um pronunciamento, mais me vi na situação de fazer um breve relato dos projetos e de 

algumas situações. Essa… vereador Antônio Leal Scarpi citou aqui do… questão do MEC, é muito 

importante vereador, porque eu acho que esta casa tem demonstrado uma… uma democracia, uma 

transparência tão grandiosa e quando chega ali um pedido de compra de um lote é… é incapaz a 

administração de colocar o número do empenho, a deputada, a solicitação, as vezes até por não ser 

aliado da administração. Mais aí eu pergunto, quer… você quer engrenagem e alinhamento maior do 

que mandar sem ter é… vinculo com a administração, um pedido dum presidente de câmara, dum 

vereador, com certeza a senadora Ana Rita, o senador Magno Malta, quando coloca ele olha o amo que 

tem pela Graceli, ele olha sim a consideração que tem pela Graceli, mais que vai vir pra beneficiar o 

povo Atíliense. Então eu acho que isso deveria ser revisto e agradecido como esta casa de leis fez 

enquanto presidente, agradecer a Rose do ônibus que já mandou pra Atílio Vivácqua. Essa emenda do 

posto de saúde, vereador Mário, vereadora Gessiléa falou que não tem, nós temos uma área na 

Saibreira que está com pendencia de doação, mesmo que for pra construir alguma coisa que poderia 

construir o posto, mais essa casa não deve atravancar, se está aguardando o parecer do DER pra 
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doação, vai aguardar pro posto também, o negócio nosso é a parte de não deixar enrolar e acertar a 

compra para a construção. Mais o vereador Antônio Leal Scarpi também falou bem, não é só mais uma 

unidade de saúde. Será que nós estamos preocupando com a adequação administrativa da saúde? Será 

que os médicos tão atendendo adequadamente os postos de saúde? Porque mais um posto de saúde tem 

que ter, a comunidade repleta de… de… de direito de solicitar, de ter direito da realização desta obra, 

mais precisa dos benéficos serviços prestados dentro deste posto. Então a nossa preocupação enquanto 

parlamentar, enquanto presidente dessa casa, é este. O assunto que o vereador Mário falou de compra é 

inadmissível, porque nós sabemos que toda doação que tem chegado nesta casa vereador, tem sido 

apreciado. Então porque não aproveitar o aprecio, a postura desta casa, e não desenvolver todas as 

doações? Nós sabemos que tem pessoas construindo em área pública sem a legitima doação desta casa 

e concessão, é preocupante, é preocupante, porque não adianta tentar dar algo que não te pertence, 

quem tem direito de conceder algo publico é o poder legislativo. E uma coisa que me deixa muito… 

muito preocupado em toda essa situação vereador Antônio é que nós podemos estar vendo hoje em 

meio eletrônico vereador Antônio Leal Scarpi, algumas pessoas que usam o meio eletrônico afim de 

criticar, e pessoas aliadas a administração, cabos eleitorais vereadora de vereadores da administração. 

Olha só meu amigo! Chamando essa câmara de picaretas, legislador falcatruas, e eu desafio a qualquer 

um que prove que esta casa de leis tem isso. Está aí hoje estampado no face de um aliado da 

administração, de um dos vereadores cabo eleitoral vereador, chamando nós de marginais. De um dos 

vereadores. É, ta ajudando algum vereador, se vocês tem face é só ler. Eu realmente fiquei muito 

preocupado, porque ta falando que esta casa é… é… tem marginais, e eu vejo aqui o parlamento 

organizado vereador Mário. Então, ele está ajudando algum vereador, candidato a vereador, então o 

que a gente ta… ta pregando e vendo é que poxa, se você ta aliado e esta falando da casa de leis, não é 

do vereador Claudio, da Graceli, ta falando da Gessiléa, da vereadora Sandra, e não vejo… Desculpa 

falar com os senhores! Como presidente dessa casa eu não vejo os senhores como marginal não, vejo 

sim, como defensores. Ta? E debatedores do que vocês tem em tese. Então muito me preocupa que as 

pessoas tem que saber o que se coloca, porque é preciso mudar, a população tem que saber, mais não 

vamos questionar o que ta acontecendo não, porque essa casa tem demonstrado muita postura em 

debate, em discussão, e quando as pessoas vem a falar assim do parlamento, eu acho que ela deveria 

pensar, porque se ela nunca conseguiu chegar aqui não é culpa do vereador não, é da população. É… 
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sem mais para o momento. Vereadora se eu conceder parte, eu vou estar infringindo a nossa… eu… 

infringindo a nossa sessão extraordinária, então me desculpa. sem nada para o momento, um bom dia a 

todos e vamos retornar para a nossa presidência. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- Vereador 

volta a assumir o local. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- A vereadora Gessiléa foi 

muito… eu poderia até ter infringido o regimento interno a senhora acredita? Porque só se fala em 

ônibus, em compra, e o município está sendo comtemplado também com vinte e nove aparelhos de ar 

condicionado vereadora, realmente é… é… é um valor bem exorbitante para beneficio do nosso 

município. Realmente, vinte… é tem uma série de coisas também. Isso aqui é toda nossa 

contemplação? Nós temos oitenta… oitenta conjuntos para aluno. Entendeu? Altura entre um e 

cinquenta e nove, um e oitenta e oito. É… realmente o projetor muito importante, só pra você ter 

noção, hoje eu acho que da um projetor pra cada escola, dando vinte e nove mil reais, muito bem 

pensado vereadora, desculpa não infringir o regimento, mais a senhora foi muito feliz, e temos que 

agradecer ao governo federal hoje que tem o vereador Igor, o vereador Antônio Leal Scarpi como 

membros do PT, pela contemplação aí para o nosso município, é… é… realmente esse perfil da… da 

presidente Dilma na sua… nas suas ações aí, beneficiando aí a nossa… a nossa… a nossa sociedade 

Atíliense. Vamos estar colocando os projetos em votação. Só um momento para os respectivos 

pareceres. Estar colocando os projetos em votação: Estar colocando o Regime de Urgência ao 

Projeto de Lei 029/2012 que Autoriza o Poder Executivo a abertura de crédito suplementar para 

os fins que especifica. Aquele vereador que estiver de acordo com o Regime de Urgência ao Projeto 

que permaneça como estão, aquele que não estiver que se manifeste. Aprovado o Regime de 

Urgência do Projeto 029 por unanimidade dos votos aqui presente. Regime de Urgência ao 

Projeto de Lei 030/2012 Autoriza ao Poder Executivo a abertura de crédito adicional especial 

para os fins que especifica. Aquele vereador que estiver de acordo ao Regime de Urgência do Projeto 

de Lei 03 que permaneça como estão, aquele que não estiver que se manifeste. Aprovado o Regime 

de Urgência por unanimidade dos votos ao Projeto de Lei 030/2012. Projeto de Lei 029 que 

Autoriza o Poder a abertura de crédito adicional suplementar para os fins que especifica para 

aquisição de ônibus escolares e outros materiais. Aquele vereador que estiver de acordo ao Projeto 

de Lei 029/2012 que permaneça como estão, aquele que não estiver que se manifeste. Aprovado o 

Projeto de Lei 029/2012 por unanimidade dos votos aqui presente. Projeto de Lei 030/2012 que 
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Autoriza o Poder Executivo a abertura de crédito adicional especial para os fins que especifica. 

Aquele vereador que estiver de acordo ao Projeto de Lei 030/2012 que permaneça como estão, aquele 

que não estiver que se manifeste. Aprovado o Projeto de Lei 030/2012 por unanimidade dos votos 

aqui presente. Informar a todos que retornaremos do recesso no dia sete as dezessete horas, e que por 

motivo de não ter mais nada a tratar, está encerrada essa sessão, agradecendo a presença dos 

vereadores, das pessoas que nos acompanharam e os respectivos projetos retirados da pauta dessa 

sessão, que seja avaliado pela administração e retornados para a adequação e votação. Bom dia a 

todos, um abraço no fundo do coração, e que possa vir um representante da educação para debater o 

projeto. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual eu, Jéssica Rios Ferreira, 

lavrei após redigi-la.__________________________________________________________________ 

Sala das Sessões, 26 de julho de 2012. 
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